
最新幼儿园小班区域活动观察记录表 幼
儿园小班健康活动教案(精选7篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是小
编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园小班区域活动观察记录表篇一

设计游戏、音乐提高幼儿学习兴趣，准备了小贴画来鼓励幼
儿。

1.知道手心、手背、手指等手的各个部分名称，认识五个手
指。

2.学习保护手的方法。

3.初步了解预防疾病的方法。

4.初步了解健康的小常识。

5.发展幼儿手部动作的灵活性。

这个活动的重点是通过游戏的形式帮助幼儿认识自己的小手，
难点是了解五个手指的不同名称。

1.硬纸板做的“大手”。

2.每人5个可以套在手上的小指偶。

3.幼儿用书。



1.教师用“大手”做游戏，引导幼儿认识手。

2.引导幼儿进行指偶表演，认识每个手指的名称。

教师套上指偶进行表演，依次介绍手指的名称。

教师看着自己的手练习说手指的名称。

教师将指偶分发给幼儿，请幼儿在五个手指上套上指偶，练
习做手指操。

3师生讨论：如何保护我们的手。

4.教师做总结，活动结束。

在备课过程中，对活动内容教学等各个方面得到很大的启发，
对幼儿发展的反思，通过多元、智能、理论等观点;设计个领
域活动，加强老师幼儿之间的整合与渗透，能够准确了解幼
儿学习，个性等各方面，但自己还存在很多的不足之处。如
果让我重新上这节课，我会先引导幼儿认识手，认知手的一
切，让他具有一定的现实性，让幼儿在情境中进行有效的学
习认识方法。

幼儿园小班区域活动观察记录表篇二

1.能大胆尝试走过不同的桥，有障碍的，“s”形的等，发展幼
儿的平衡能力。

2.培养幼儿勇敢的美好情感。

与幼儿人数相同的小凳子

一、开始部分：热身运动



在一座大森林里，住着一群可爱的小蚂蚁，他们非常的可爱，
小朋友们，你们想和他们玩吗？（师幼一起听音乐做热身操）

二、基本部分：

（一）搭桥

去见小蚂蚁可不容易，在去小蚂蚁家的路上有几条小河，但
是没有桥，小朋友们，你们有什么办法给这条小河搭一座桥
呢？（幼儿答）好，今天我们就用小凳子来搭桥，记住小椅
子要一个接一个得排起来，好，我们开始搭桥吧！

（二）过直线桥

引导幼儿两手张开，平举，保持身体平衡（幼儿集体过有障
碍的桥）

（三）过有障碍的.桥

小朋友们真棒，现在我们又来到了第二座桥，小朋友们看看
这座桥和之前的那座有什么不一样的地方？（引出跨）那我
们开始吧！

（幼儿集体过有障碍的桥）

（四）过“s”形的桥

你们太棒了，现在我们走过最后一座桥就到小蚂蚁的家里，
看，我们的桥发生了变化，这样的桥你能过去吗？怎么过这
样的桥？幼儿集体过s形的桥。

三、结束部分：

放松运动



现在就让我们坐着小火车，一起去找小蚂蚁吧，活动自由结
束。

幼儿园小班区域活动观察记录表篇三

1、知道几个常用的急救电话号码,并会正确拨打报急电话。

2、教育幼儿不玩火,掌握自救这是,增强自我保护意识。

多媒体课件

一、播放几种急救车的警报声,请幼儿分辨,并说出这些急救
车是干什么用的。

师：小朋友们好!今天,老师想请大家听几种声音,说一说它们
是什么东西发出的声音。

救护车是干什么用的?警车是干什么用的?消防车是干什么用
的?

听说是一个小朋友的家里发生火灾了,你们猜一猜,这位小朋
友的家里是怎么起火的。

二、请幼儿发表自己的看法。

三、出示课件,请幼儿观看火灾的原因。

1、玩火

2、电器

3、吸烟

4、放鞭炮



四、出示课件，请幼儿观看自救常识。

1、拨打急救电话

2、马上开窗呼救

3、用衣服压住火苗

4、立即披上用水打湿的衣服和被子

五、请幼儿在电脑上玩游戏,谁对谁不对。

小朋友一起探讨。

幼儿园小班区域活动观察记录表篇四

1、比较认识几种常见野菜的名称与外形特征，了解它们的生
长环境。

2、知道野菜有营养，是人们爱吃的蔬菜。

【活动准备】

1、请家长有意识地买一些野菜回来，让幼儿认一认，尝一尝。

2、师生共同准备几种常见的野菜或一些野菜的图片，电视机、
电脑、投影仪。

【活动过程】

1、引导幼儿观察几种常见的野菜，了解其名称、外形特征。

(1)出示野菜马兰头。

师：“这是什么菜?你怎么知道的?”



幼1：“马兰头。”

幼2：“我奶奶烧的。”

师：“那马兰头是什么样子的呢?我们来观察观察。”(请小
朋友手拿马兰头仔细观察它的特征)

幼1：“绿绿的。”

幼2：“叶子上有一个一个尖尖的。”

幼3：“还有茎呢。”

师小结：“马兰头的叶子是绿绿的，叶子边是锯齿形的，茎
是红白色的”

(2)结合实物与图片进行比较和观察。

师：“除了马兰头，你还知道哪些野菜，它们和马兰头有什
么不一样?”

幼：“荠菜。”

2、了解野菜与人们生活的关系。

师：“这些野菜有什么用?”

幼：“烧着吃。”

师：“你们家里是怎么吃野菜的?人们为什么喜欢吃野菜?”

幼1：“好吃的。”

幼2：“可以烧菜，烧汤的。”



师小结：“野菜有较高的营养价值，人们喜欢吃野菜，可以
有几种不同的吃法，如炒、凉拌、做成馅包饺子、包子、烧
汤等。”

3、了解野菜的生长环境。

师：“你们知道野菜生长在哪里吗?”

幼1：“泥土里。”

幼2：“地里。”

师：“下次老师带小朋友们去挖野菜，好吗?”

幼儿园小班区域活动观察记录表篇五

活动目标

1、让幼儿体验成功的喜悦。

2、锻炼幼儿的反应潜力，增强幼儿手腕关节的灵活性和幼儿
的跳跃潜力。

活动准备

1、画好的苍蝇若干（吊起来幼儿可跳起来拍、幼儿可用线拖
拽）。

2、苍蝇拍若干。

活动过程

一、情景表演

1、教师拿苍蝇拍，小声跟幼儿说：嘘！那边有只苍蝇，我要



去打苍蝇了。

2、教师启发幼儿一齐寻找苍蝇。

3、找到苍蝇，教师示意幼儿安静别把苍蝇吵跑了，之后教师
打苍蝇，并把打死的苍蝇用纸包起扔到垃圾桶里。

二、谈话交流

1、教师：我们为什么要把苍蝇打死？

（苍蝇不讲卫生。）

2、教师为幼儿补充（苍蝇会给我们带来病菌和传染病）

三、游戏体验

1、教师把苍蝇挂在高处

（我们要打死他们，把他们消灭掉。）

2、幼儿每人拿一个苍蝇拍，对准悬挂的苍蝇，进行拍苍蝇游
戏。

（游戏过程中，教师要提醒幼儿看准了再打，不能乱打，那
样就会把苍蝇吓跑。）

幼儿园小班区域活动观察记录表篇六

1、练习用纸球击目标,发展幼儿投掷能力和目测力。

2、学习遵守游戏规则,体验规则在活动中的重要性。

1、用报纸、皱纸做成的只求若干只。



2、小脸盆若干只,盆内调好颜料,一盆一种颜色。

1、启发提问,引起兴趣:

(1)、教师启发提问:

――“如果不用笔,你能怎样在板上画出一幅美丽的画?”

(2)、幼儿讨论交流。

(3)、激发游戏兴趣:

――“今天我们做小猴投彩球的游戏,用纸团蘸上颜色投到板
上看看会不会变成一幅美丽的.图案?”

2、提供材料,自由探索:

(1)、“小猴”玩纸球:

幼儿每人拿一只纸球,分散自由的地玩球(抛接,投掷)。

(2)、“小猴”投纸球:

按幼儿意愿,将幼儿分成人数相等的四队。

提问:

――“今天的比赛分成四队进行,可以怎么分?”

(3)、每队幼儿分别推选出自己的队长,并为自己组取名。

――“你们想选谁做队长?为自己的队取个名字?”

(4)、每队幼儿对准本队的目标进行投掷练习。



3、难点练习,重点指导:

(1)、教师讲解并示范“小猴投彩球”的游戏:

提示:每名幼儿拿一只纸球,蘸上颜色,然后投向白纸板。一对
一块板,各队的幼儿应投自己队的那块板。如果投到别队的板
上,那就为别队添彩。每人投了数个纸球后,教师发出“停
止”信号,幼儿即停止投掷。

(2)、幼儿进行游戏。各队幼儿对准自己的目标,投出彩球。
教师及时指导,提醒幼儿颜料不要蘸得过多,瞄准了再投,不要
投空,也不要投到别队的板上。

4、共同讲评,结束游戏:

将各队色彩鲜艳的“画”集中在一起,师生共同进行评价。

幼儿园小班区域活动观察记录表篇七

1.按照水果的吃法进行分类。

2.了解吃水果时需要注意的一些事情。

按照水果的吃法进行分类。

1.请幼儿每人带一样便于携带的水果来幼儿园。

2.小果盘、叉匙、餐巾纸、抹布等。

3.水果刀、塑料水果刀、水盆、清水。

一、组织教学。

二、出示水果的实物，请幼儿讨论水果各部位的可食性和吃



法。

1.你们知道这些水果可以怎样吃吗？

2.哪些水果的皮不能吃，需要剥皮吃？

3.哪些水果的皮可以吃，直接洗洗就可以吃啦。

4.哪些水果的籽不能吃？吃的时候要吐掉。

三、请幼儿把水果按照吃法进行分类，可以分成剥开吃、削
皮吃、切开吃和洗干净就可以吃的四种类型。

四、把幼儿分成四组，各组幼儿根据水果的吃法协助教师准
备水果餐。

1.请幼儿帮忙在盆里洗草莓、樱桃等可以洗洗直接吃的水果，
洗好后分装在不同的果盘里。

2.请幼儿把香蕉、橘子等需要剥皮的水果剥皮后，放在果盘
里。

3.请幼儿用塑料水果刀切切香蕉，并放在果盘里。

4.教师把西瓜、木瓜等需要切的水果切好，请幼儿帮忙分装
在不同的果盘里。

五、将准备好的果盘摆放在桌子上，吃水果之前，请幼儿说
一说吃水果时的安全和卫生方面的注意事项。

1.木瓜有很多籽，吃之前用小勺把里面的籽挖干净，如果吃
到籽要吐出来。

2.西瓜的汁很多，吃的时候小心不要滴到衣服上。



3.吃过的西瓜皮要扔到哪里？


